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Német nemzetiségi napközis tábor Pilisvörösváron 

(2024. augusztus 12-16.) 

NTAB-KP-1-2024/1-000182 képes pályázati beszámoló 

 

A pilisvörösvári búcsút megelőző héten 30 gyermek töltötte meg a Sváb Sarok udvarát és termeit, hogy 

tanuljanak, játsszanak, nemzetiségi ismereteiket bővítsék. Az első napon a szokásokhoz híven Pilisvörösvár 

múltjával, hagyományaival, nevezetességeivel ismerkedtünk. Csapatépítő, ismerkedő játékok, majd tízórai 

után csapatokba rendeződve német nyelven „tanultak”, játszottak a gyermekek. A vörösvári himnusz 

(Lahmkruam polka) megtanulása után délután el is indultunk felfedezni a helytörténeti parkot, 

megismerkedni városunk történetével, feladatok mentén átböngészni az ismeretterjesztő táblákat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A keddi napunkat a Sváb Sarokban töltöttük. A délelőtt folyamán a német 

nemzetiségi néptánc alaplépéseit ismertük meg, majd két csoportban folyt a 

munka. Az egyik csoport a méhekkel, és azok tulajdonságaival ismerkedett, 

míg a másik csapat az udvaron a szilvalekvárkészítés folyamatában merült el. 

Délután Kozek Balázs méhész látogatott el hozzánk, aki elhozta eszközeit, 

így a gyermekek testközelből kipróbálhatták a kellékeket, a méhek 

megnyugtatásához szükséges füstölőt is megismerték. A gyerekek az 

újrahasznosítás jegyében „Méhecskehotelt” készítettek konzervdobozból és 

nádból, melyet aztán hazavihettek otthonaikba.  
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Szerdán nagy lelkesedéssel érkeztek a gyermekek, hiszen a délelőtt során vörösvári asszonyokat látogattak 

meg, hogy a közelgő búcsúra süteményeket készítsenek. Ibi néni, Ági néni és Ani néni évről évre fogadják a 

táborozó gyerekeket, idén is köszönjük nekik, hogy színesítették a tábor programját. A Sváb Sarok 

konyhájában Zsámboki Szabolcs foglalkozott a gyermekekkel, ahol szintén mindig valami finomság készül. 

Délután a kézműves mesterségekkel foglalkoztunk, elmélyültünk Sax Laci bácsinak és fiának, Sax 

Lászlónak köszönhetően a kőfaragás, kőcsiszolás tudományában.  
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A tábor negyedik napja nem a megszokott környezetben zajlott. Reggel buszra szálltunk, és elkirándultunk 

Csolnokra, ahol betekintést nyertünk az ott élő magyarországi németek mindennapjaiba. Örömmel fogadtak 

minket, a délelőtt folyamán megtekintettük a német nemzetiségi tanösvényt, a tájházat, majd néhány helyi 

asszony segítségével gyertyát öntöttünk, fürdősót, és levendulazsákot készítettünk. Ebéd után megnéztük a 

csolnoki Bányászmúzeumot, ahol csodálva szemléltük a gazdag gyűjteményt, amit fenntartanak.  
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A tábor záró napját újra a Sváb Sarokban töltöttük. A gyermekek megismerték az épület kiállítótereit, 

befejezték a héten készített kézműves apróságaikat. A délelőtt folyamán játszottak, népdalokat énekeltek, 

majd csoportokba rendeződve karkötőket készítettek, játszottak, vizet húztak a nemrégiben felújított kútból. 

Délután értékeltük az együtt töltött hetünket, a gyermekek apróságokkal, édességgel gazdagodtak. 

Felcímkéztük az elkészült szilvalekvárokat, majd némi udvari játék után jókedvűen, de annál fáradtabban 

tértek haza.  
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A tábor költségeinek egy részét a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által nyújtott pályázati támogatásból 

fedeztünk, melyet ezúton is köszönünk. 

 


